
CIA经营分析和信息技术考试练习题151 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E7_BB_8

F_E8_90_A5_E5_c53_87360.htm 1.关于指定养老金缴款计划，

以下哪种表述是正确的? A:根据该计划的规定，要求雇主每期

缴纳一定数额的款项。 B:雇主承担有关该计划投资业绩的风

险。 C:员工将得到的退休福利由该计划的规定确定。 D:要求

雇主和员工向养老基金缴纳相等数额的款项。 2.当收入增加

时，以下哪种税不定占更大的绝对部分? 价值是投入与产出的

A:累进的。 B:比例的。 C:递减的。 D:再生的。 3.由于计算机

技术的高速发展,下面哪一种情况会对组织产生新的暴露风险?

A:针对计算机被滥用的情况,组织报告风险和控制风险的程序

发生了变更。 B:对磁带库管理程序的控制。 C:操作系统的复

杂和对数据隐私的控制。 D:组织行为的变更。 4.以下哪项是

通货膨胀时期一个国家的中央银行为稳定经济可使用的货币

政策工具? A:出售政府债券。 B:降低银行法定存款准备率 C:降

低银行贴现率。 D:鼓励更高的税率。 5.在与库存管理人员的

面谈中，内部审计师了解到，销售人员经常未经销售副总经

理批准就订货。而且，详细测试也表明备品配件的采购订单

没有书面批准。详细测试是获取以下哪种证据的一个好例子?

A:间接证据。 B:依情况而定的证据。 C:强化证据。 D:主观证

据。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


